



习近平科学的思维方法在浙江的探索与实践

本报今日三版刊登——

习近平的底线思维方法在浙江的探索与实践

底线思维方法是客观研判最低界限、设定最低目标、注重堵塞漏洞、防范潜在危机、立足最坏情况争取最好结果的思维方法。

近平同志就十分注重从筑牢底线、把握主动的角度研究、推进工作,并将这种思维方法科学运用到经济、政治、文化、社会、生态文明建设和党的建设各个方面,为党的十八大以来

底线思维方法的完善发展提供了重要的理论和实践基础。《习近平的底线思维方法在浙江的探索与实践》研究成果,主要从习近平在浙江工作期间对底线思

维方法的探索与实践;习近平在浙江工作期间运用底线思维方法的主要特征;科学运用底线思维方法,牢牢把握浙江发展主动权等三个方面进行阐释。

莲都力促党史学习教育 走实走深走细

本报讯(记者 叶浩博 见习记者 郑佳伦 通讯员 徐奕斐)日前,在红色旧址“土地堂”广场上,许多党员干部穿红军服、戴红军帽,体验红军集结北上抗日的历史经历,在追忆红色历史的过程中向革命先辈表达敬意。

3月16日,为期5天的莲都区村主职干部培训暨党史轮训班顺利开班,培训安排分组讨论微课堂、擂台比拼等活动环节,创新开展“开门一件事”活动,与会代表在发言体会、交流经验中深入学党史。

3月19日,联城文广旅体中心站联合联城、太平三团三社群众举办“激情飞扬 舞动芳华”舞蹈大赛暨党史知识竞答,演员现场演绎了大合唱《没有共产党就没有新中国》



第十四届中国(国际)茶商大会·松阳香茶茶叶节开幕

以茶会友 共襄盛会

本报讯(记者 郭真 通讯员 叶琳)韶光三月春风暖,茶香四溢满田园。昨日上午,以“田园松阳 有机茶乡”为主题的第十四届中国(国际)茶商大会·松阳香茶茶叶节,在茗香扑鼻的松阳大木山茶园开幕。

松阳全县共有13.7万亩生态茶园,全县40%的人口从事茶产业,50%的农民收入来自茶产业,60%的农业产值来自茶产业,茶叶全产业链产值已达127亿元。

江”这块金字招牌作出了重要贡献。

“一片叶子,富了一方百姓。”王庆在致辞时表示,松阳茶历史悠久,茶文化底蕴深厚。松阳县委、县政府高度重视茶产业,已连续多年成功举办中国(国际)茶商大会,坚定不移走“绿水青山就是金山银山”绿色生态发展之路。

今年以来,在疫情的背景下,浙南茶叶市场茶叶交易总额累计达18.92亿元,增长40.61%,以“一片叶子撬动一个产业、带富一方群众”,为“绿水青山就是金山银山”写下了生动注脚。

开幕式上,中国茶业购销平台松阳专区、美丽中国茶乡行·“食在茶乡”系列推选、《松阳香茶冲泡技术规程》团体标准编制、淘宝网松阳茶叶类目开通、“壹起来”助残直播平台上线五大活动宣布启动,并进行了松阳县乡村振兴战略合作协议签约。

据悉,此次是松阳县首次采取了线上线下共同举办的方式举办茶叶节,包括三场主题推广、四项主题大赛、五大促销平台和全民共享四个板块,活动将一直持续到5月31日。

中国茶叶流通协会会长王庆,省农业农村厅厅长王通林,市委副书记、市长吴晓东出席开幕式并致辞,市领导杜光旻、金爱武、丁岳清出席开幕式。

周国辉在致辞中指出,多年来,松阳县委、县政府从当地实际出发,咬定“茶叶富民”不放松,一任接着任一任干,松阳茶产业不断转型升级。茶叶对松阳来说,不仅美了环境、兴了经济、富了百姓,而且松阳成了中国绿茶集散地、全国茶产业发展示范区、中国十大生态茶县、中国名茶之乡、“十三五”茶业发展十强县,为“世界茶乡看浙

建强政法队伍 抓实基层治理

郎文荣赴云和丽水经开区龙泉庆元调研

本报讯(记者 蓝惊)近日,市委副书记、政法委书记郎文荣赴云和县、丽水经开区、龙泉市、庆元县调研政法队伍教育整顿和基层治理工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于政法队伍教育整顿和基层治理的重要指示精神,认真贯彻落实中央和省委有关部署要求,坚定扛起“丽水之干”的政法担当,把政法队伍建好建强,把基层治理抓紧抓实,为打造“高水平建设和高质量发展重要窗口”营造良好社会环境。

郎文荣指出,市域社会治理的重心在基层,基础也在基层,必须牢固树立大抓基层、大抓基础导向。要坚持党建引领,以基层党组织换届为契机,探索建立健全“基层党建+基层治理”的丽水模式,把党的领导优势转化为社会治理效能。

郎文荣强调,各地各有关部门要按照市委书记胡海峰“坚持政治标准、坚持严格要求、坚持问题导向、坚持结果导向”的批示精神,对标对表、精准发力,持续推动教育整顿高质量开展。学习教育要深化,克服“转段”就是学习教育化解的思想,把推进学习教育常态化制

度化作为教育整顿战略性基础性工程抓实抓好,在真学实做上深化拓展、取得实效。查纠问题要细化,把“自查与被查不一样”的鲜明导向树起来、传导好,坚持“自己找、群众提、大家帮、上级点”相结合,强化市县联动,既找共性问题,也找个性问题。教育成果要转化,善于系统集成有效创新举措,并用制度形式固定下来,努力把教育整顿成果转化到政法队伍核心战斗力的提升上,转化为推动丽水高质量发展跨越式发展的强大动力。

郎文荣指出,市域社会治理的重心在基层,基础也在基层,必须牢固树立大抓基层、大抓基础导向。要坚持党建引领,以基层党组织换届为契机,探索建立健全“基层党建+基层治理”的丽水模式,把党的领导优势转化为社会治理效能。坚持数字赋能,按照数字化改革要求,以数字技术赋能基层治理,提升基层治理现代化水平。坚持多元共治,发挥县镇街调中心和基层治理四平台作用,做细矛盾纠纷排查化解工作,努力将矛盾纠纷化解在基层和萌芽,以基层稳促全市稳。

畲寨春游正当时

随着气温逐渐升高,位于浙南山区的景宁畲族自治县处处山清水秀,春意盎然。深山畲寨里,春山处处,绿芽嫩叶,满目滴翠,吸引人们前往踏青春游,品味畲族风情,体验民族文化。

记者 陈炜 特约摄影记者 李肃人 摄



70多台“牧马人”驶进小山村,实现“人进来、货出去、心留下”——一条偏远山路串联美丽乡村

本报记者 钟根清 通讯员 詹雁

自驾越野,踏春挖笋,尽享春日好时光!

日前,华东地区100余位车友驾驶70余台“牧马人”,来到遂昌县应村乡周村源自然村,参与万物开源·遂昌首届春笋节暨牧马人俱乐部联盟越野踏春活动,身临其境感受优美自然山水,探索实现“人进来、货出去、心留下”的乡村振兴遂昌路径。

“长三角数字户外运动目的地”。本次活动举办地周村源自然村是一个只有20多户人家的偏远小山村,在“遂昌山路”品牌带动下,如今已成为远近闻名的“江南越野e村”,寓意江南地区因为汽车越野文化发展起来,通过互联网传播出去的村子。

本次活动还举行了“浙西川藏线”推广大使颁证和“指定越野驿站”授牌仪式。组织方“蚂蚁探路”创始人周功斌介绍,通过挖掘自驾游线路,将乡村串联起来,做整体宣传推广,将沿途村庄设为自驾、越野休息驿站,通过对自驾游群体的精准推广,带动适合越野线路沿线的发展“后备箱经济”。

乡村发展。目前,已推出浙西川藏线、江南丙察察、华东天路、红军穿越等7条品牌游路线,深受自驾爱好者欢迎,并已形成区域自驾旅游特色产业。“西湖马帮”负责人钟杰已经来遂昌体验了三次自驾游,这次除了第一时间组织一大波车友外,还把老婆和孩子也一起带来踏春出游。他激动地说:“遂昌的自然风光非常优美,自驾越野路线也很带动,体验感非常强!同时,我们每次都会带走这里的纯天然山货,助力当地乡村振兴。”

生态产品价值转化的丽水实践

让更多老人享受便民利民好政策 80多位爷爷奶奶组团接种新冠疫苗

本报讯(记者 蓝惊 通讯员 陈晓华)3月26日,丽水市老年活动中心(老年电视大学)组织80多位60岁以上的老人来到莲都区新冠疫苗方舱接种点,进行免费新冠疫苗接种。

上午8时许,在市体育中心东大门口,80多位爷爷奶奶已经戴好口罩有序排队队伍,整装待发。随后,他们排队前往莲都区新冠疫苗方舱接种点。在接种点入口处通过亮码、测温后,到等待区按照“一米线”排队,然后通过健康问询、填写知情同意书、登记等流程后,进行疫苗接种。

今年67岁的郑俏华打完疫苗后十分高兴,她说:“之前还担心打疫苗会很痛,结果打完一点也不痛。我儿子在新加坡工作,外面的疫情还很严重,疫苗也很紧张。在家乡打完疫苗,我去看他也更加安心啦!”

“这个疫苗是免费的,带上身份证可以随到随打,政府提供了这么方便快捷的服务,真的很好。这次统一组织,我还带上了自己的老

伴一起来打。我们老年人是新冠肺炎的易感人群,预防病毒最有效的办法就是打疫苗。我没有任何顾虑,打完后感觉也没有不适。我会让子女也来打,全家一起提高对病毒的免疫力。”75岁的遂昌工商退休干部陈先松说。

“昨天得知莲都区方舱接种点正式运行后,我到学校20多个班级进行了宣传。半天时间,就有120多位学员报名。”市老年活动中心主任(老年电视大学校长)黄碧霞说,本次除了还在上课的40多位老人没来,共有80多位爷爷奶奶组团前来接种疫苗。

“有的老人自身有基础疾病,对疫苗接种会有担心,而且很多老人子女也不在身边。为了打消他们的顾虑,我们将继续做好服务。”黄碧霞表示:“下一步我们会进一步配合国家政策,为大家营造更好的接种氛围。接下去,学校还会继续组织报名,组团过来接种,把服务做好,让更多的老人享受到这个便民利民的好政策。”